

## 安徽合肥新闻简讯

### 安徽合肥市李彩侠等多名法轮功学员被绑架

11月2日,李彩侠(太和人,在合肥打工)被绑架和抄家。第二天,张玲被绑架和抄家。一位孙姓学员也被抄家。张玲和李彩侠被非法拘留。

### 安徽合肥市法轮功学员李月兰将被非法开庭

2021年11月4日上午,安徽合肥包河区法轮功学员李月兰将被蜀山区法院非法开庭,主办法官倪娜,刑庭庭长吴小水。李月兰是今年7月3日被绑架,随后被非法刑事拘留和批捕。

负责警察是芜湖路派出所仇庆高,检察院由李卉负责。

### 安徽省淮南市法轮功学员赵美君被非法判8年6个月

赵美君,女,安徽省淮南市潘集区泥河镇大郢村人,2020年10月21日,被蚌埠市怀远县国保大队绑架强行带走。警察非法抄家。经蚌埠市淮上法院,赵美君被非法判8年6个月,冻结资金3万多元。

### 安徽省宣城市多名法轮功学员被绑架

10月17日下午3点多,安徽省宣城市当地公安及派出所,出动了五、六辆警车,约二十多人,闯到法轮功学员李春枝家,前院翻院墙,后面破门而入,绑架了五名在她家读书的老年法轮功学员,并都被非法抄家。

另有五、六位法轮功学员在家被绑架并抄家,把她们绑架到本地区的各个派出所,非法问话,直到半夜,才陆续被放回家。据悉当时还有三位法轮功学员被关押没放。◇

## 合肥陈天霞被枉判入冤狱

【明慧网】(明慧网通讯员安徽报道)合肥市蜀山区76岁的法轮功学员陈天霞老太太,再次被判刑十个月实刑,被劫持入冤狱;孙以淑老太太在半年内两次被绑架、四次被抄家。

### (一) 陈天霞再次被判刑十个月实刑入冤狱

因散发真相资料,陈天霞被蜀山区法院非法判刑八个月、监外执行。刚“监外执行”期满,又被蜀山区法院非法判刑十个月实刑,在二零二一年十月被关进“合肥市女子看守所”,据悉被劫持到安徽省女子监狱。

### (二) 孙以淑在半年内两次被绑架、四次被抄家

二零二一年四月二十七日下午三点左右,孙以淑老人在合肥的家中正在抄法,突然有人敲门,紧接着就是砸门、破门,那破门的声音振耳欲聋,警察、便衣警察、武装警察大概有三十人左右,门口、楼梯、外面到处都是警察,给人一种恐怖的感觉。孙以淑被非法抄家,人也被绑架到六安市金安区组织的在三里桥派出所办的“清零”行动“洗脑班”。

半个月后,孙以淑刚回到合肥,又被合肥市庐阳区公安局及亳州路派出所再次抄家。合肥也没法住了,她只好回南京和家人团聚。

在二零二一年十月二日,孙以淑和丈夫一起回合肥,想拿点吃的、穿的、用的等。五日晚她准备乘高铁和丈夫一起回南京,没想到丈夫手机被跟踪,在合肥站站台上车前那一瞬间被合肥站派出所拦截,绑架到合肥站派出所。合肥站派出所配合铁路公安处及刑警大队的警察经过一夜的搜查审讯,抢去了孙以淑随身带的所有与大法有关的大法书等。

## 孙以淑半年内两次被绑架

二零二一年十月六日上午,不法警察又逼孙以淑丈夫带合肥站派出所的警察及刑警大队的人又非法抄了一次孙以淑住合肥的家。由于孙以淑坚决不配合警察的要求、命令和指使,那警察气急败坏地说:“看你这么大岁数,本来想关几天意思意思就行了,你就这样不配合,行,先关你30天再说”。

十月六日晚,孙以淑被非法关进了“合肥市女子看守所”。她十月二十一日出看守所,回到南京的家中。

在孙以淑被关进“合肥市女子看守所”期间,分管此案的警察又连续非法提审4次,同时又通知孙以淑在南京住处所属的街道派出所也非法抄了孙以淑住南京的家。半年孙以淑四次被非法抄家;一次被拦路抢劫。

孙以淑老太,原安徽省六安市纺织厂失业工人,长期在合肥女儿家居住。一九九八年十二月开始修炼法轮功,按真、善、忍标准做好人。在一九九九年七月中共邪党开始迫害法轮功后,孙以淑多次被绑架、非法关押,曾被非法劳教两年、非法判刑五年。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。



## 江泽民自曝迫害法轮功的真正原因

【明慧网】1999年4月25日，上万名法轮功学员到位于中南海附近的国务院信访办上访，要求当局释放被天津警察暴力抓捕的45名法轮功学员，并允许合法出版法轮功书籍。现场照片显示，上访群众静静地在路边看书等待，没有“围”中南海，更没有“冲击”。

在当时的国务院总理朱镕基的关注下，天津事件得到合理解决。当晚，法轮功学员安静地散去，地上连纸屑都没有，连警察扔的烟头都给捡起来了。

“4.25 上访”和平落幕两个多月后，时任中共党魁江泽民出于个人对法轮功的嫉妒和恐惧，不顾当时六个政治局常委的反对，于1999年7月20日一意孤行发动了全面迫害法轮功的运动。

2006年，迫害发生7年后出

版的《江泽民文选》中披露了中共发动迫害法轮功的真正原因：

江在1999年4月25日晚给政治局写

的信中，明白表示了对法轮功的迅速发展及其凝聚力的妒忌，认为法轮功在和“党”争夺民心，声称要“战胜”法轮功。

### 迫害与“4.25 上访”并无因果关系

这样看来，中共发动这场迫害和“4.25 上访”并无因果关系，和科学不科学、吃药不吃药，也没什么关系。中共对法轮功迫害的最终原因，说白了不仅仅是“炼功人数太多了”，而是“好人太多了”。

大批民众信仰“真、善、忍”



【现场图片】1999年4月25日，上万名法轮功学员到国务院信访办上访。

的实践，使以谎言、暴力为依托的中共坐立不安，于是要对法轮功大打出手。如此而已。

当前的中国社会乱象百出、危机四伏，归根到底，正是因为中共残暴腐败的统治所造成的正气沦落、道德沦丧。

如今的中国社会最需要坚守善良肯于付出的人。法轮功学员就是这样的人。法轮功对政权没有任何兴趣，但是这个按照“真、善、忍”修心做好人的巨大人群，是中国社会道德的基石，中国未来的希望。◇

## “伍角”变“伍元”——中共谎言是怎样炮制出来的

【明慧网】二零一二年十二月二十日，我因不愿放弃修炼法轮功而再次遭当局非法判刑四年半，被劫持到四川省女子监狱。过程中我亲历了几例中共编造谎言用以抹黑法轮功的事情，现列举一例：

二零一三年五月，监狱逼着我每天晚上不睡觉，抄写那些污蔑法轮大法和诽谤我师父的文章。有一篇批判文章讲我师父是怎样“敛财”的。文章中说的一个曾经在我师父身边的人，“揭露”了我师父“敛财”的事实，说，法轮功开传的初期，他亲手经历了制作小法轮章（佩戴在胸前的那种）之事，他说：这种小法轮章的材料及制作成本只

用了人民币0.32元，但是，请示师父售价时，我师父说：一枚卖人民币5元。他说，他当时以为听错了，再问一次，师父还是说一枚要卖人民币5元。他说他当时想，这也太暴利了吧！但他是弟子，只能遵照执行。

当我看到这篇“敛财”文章时，我觉得中共真是不要脸，太邪，邪得离谱，幸好我曾经买过这种小法轮章，要不然，我也会被欺骗了。我当时买的价格是，每一枚人民币0.50元，也就是伍角一枚，却被中共炮制成了一枚伍元。中共为了达到邪恶的目的，真是什么都编出来骗人。

从这个事情不难看出：所有抹黑法轮功的那些所谓的“1400

例”、天安门自焚事件是怎么炮制出来的了。希望善良的人们不再受中共谎言的蒙蔽，尽快退出中共组织，给自己选择一个美好的未来。◇（文/四川法轮功学员）



▲ 图为中共栽赃嫁祸法轮功的“天安门自焚”伪案现场图片，“烧不破的雪碧瓶”、“头发烧不着”等等漏洞百出，国际社会已揭示：该事件是由中共政府一手导演的。◇